Stek.

Bezeichnung

15

Herzschraube M6 x 13

Schellenhdlfte 28/25/22

Flachrundschraube M6 x 25

Fligelmutter M6

Scheuerunterlage mit Schlitz

Oornhalter

O(Ul|F~|F~ |+~ |00

Linsensenk-Blechschraube
472 x 22 / Niro

Kugelknopf @ 20 / M6 x 15

Sechskantmutter M6

@ % ~\siehe Detall
\
$
—~
g
&
3 Detall
R Befestfigung Scheuerunterlage (PVC)
S &
Nr. | Bezeichnung Menge Nr. | Bezeichnung Menge
1 |Seitenwinkel (1) 1 Stek. 6) |Verb.-Rohr @ 28x1/1000, verjingt, 5 Stek.
Rahr @ 25x1/1100, geb. 70° und gerillt, mit Klemmfeder und SM
mit 2x SM und Rohr @ 22x1/103 7) |Hakenrohr @ 25x1/1100 5 Stk
2) | Mittelwinkel (2) 1 Stek. 8) |Fubrohr @ 22x1/1100, mit TellerfuB 5 Stk
Rahr @ 25x1/220, geb. 24°, mit SM 9) |Verb.-Rohr @ 22x1/290, verjingt, 3 Stek. Nr. | Bezeichnung Menge
Rahr @ 25x1/103 und Rohr @ 22x1/103 mit Klemmfeder und Haken 15) | Verb.-Rohr @ 25x1/1000, verjingt, 3 Stek.
3} |Seitenwinkel (3) 1 Stek. 10) |Rohr @ 22x1/1100, mit Klemmfeder 2 Stek. mit Klemmfeder
Rahr @ 25x1/1100, geb. 70° und gerillt, 1) |Verb.-Rohr @ 25x1/1000, verjiingt, 5 Stk 16) |Verb.-Rohr @ 25x1/600, verjingt, 2 Stck.
mit 2x SM und Rohr @ 22x1/103 mit Klemmfeder und SM mit Klemmfeder
4)  [Rahr @ 28x1/103, gekuppt fir 3 Stek. 12) |Rohr @ 28x1/1060, geplittet 2 Stek. 17) |Rohr @ 25x1/660, gepldttet 2 Stek.
Kugelknopf 13)  |Rohr @ 16x1/1100, geplattet 2 Stek. 18) |Verb.-Rohr @ 19x1/1000, verjingt 2 Stek.
5) | Verb.-Rohr @ 28x1/1000, verjingt, 3 Stek. 14)  |Verb.-Rohr @ 19x1/1000, verjingt, 2 Stck. 19) |Rahr @ 19x1/1100, geplittet 2 Stck.
mit Klemmfeder mit SM Beutel Zubehorteile 1 Stck.

\

T (

4
2600 mm tel.

E |
< | - S
& | |
S 36 i
S
A | O |
50
L L2XJ‘v"—'—J
B S
MWWWWWMW
Qualitédts-Zeltgestédnge
Kogel frame 300, gr. 4 (Concept)
staal
Stahlrohr @ 28 / 25 / 22 x 1,0 mm
Art.- Nr.: 1525/80
Index - 23032085

Ausfihrung: Punktschweiimutter!




